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校報美咲中央だより       
  

運動会では、ご声援ありがとうございました。 
 

 ９月２３日（月）、台風１７号の通過により風の強い日と 

なりましたが、無事に運動会を実施することができました。 

『一致団結し、仲間と輝け！栄光の運動会 ～限界を超えて 

走り抜こう～』のスローガンのもと、全ての児童がどの演技  

にも力いっぱい取り組み、立派にやり遂げることができまし 

た。応援や係活動も、６年生を中心に協力して一生懸命に行 

い、児童一人一人が、達成感や満足感を得た運動会になったのではないかと思います。 

 

 早朝より、温かいご声援をいただきましたご来賓の皆様、地域の皆様、保護者の皆様に心

よりお礼を申し上げます。皆様方が、最後の閉会式終了まで席を立たず、温かく見守ってく

ださったことや、運動会後の片付けにも快くお手を貸してくださったことなど、誠にありが

たく感謝の気持ちでいっぱいです。強風のため、今年はテントを立てることを控えましたが 

途中日差しがきつくなり、ご迷惑をおかけしたのではないかと存じます。お許しください。 

 運動会で鍛えた粘り強さや、全力で頑張ることの大切さを、これからの学校生活に生かし

てまいります。今度は、『勉強で鍛える秋』です。 

 

                 〇  運動会のご意見・ご感想を多くの皆様方に 

  お寄せいただき、大変ありがたく拝読しました。 

今後の参考にさせていただきます。 

〇 暑さ対策として、時間を早めて開催したこと 

  や午後早めに終了したことにつきましては、概 

 ね賛同をいただいております。昨年度のように 

                午前中開催を検討してはどうかというご意見も 

いただきました。 

               〇 天候不順で開催が危ぶまれ、やむなく延期を 

                お伝えすることになってしまい恐縮でございま 

                したが、早めの連絡で助かったというご意見を 

いただきました。 

 

                 皆様、ありがとうございました。 
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１１月の主な予定 

 ５日（月）全校朝の会 

 ９日（土）学習発表会、短縮５（給食有り） 

１０日（日）PTA資源回収 

１１日（月）振替休業日 

１７日（日）町P親睦スポーツ大会 

１８日（月）１９日（火）個人懇談 

２１日（木）ショート集会（図書）クラブ 

２４日（日）郡Ｐ連講演会 

２７日（水）人権参観日、P人権研修会 

      学級懇談 

２８日（木）委員会       

             

      全国学力・学習状況調査結果をお伝えします 

 ４月１８日に全国学力・学習状況調査が実施されました。小学６年生と中学３年生が 

調査対象でした。６年生の個人の結果は、８月下旬にすでに保護者様宛に配布させてい 

ただいています。この調査は、子ども達の学力や学習状況を把握・分析し、成果と課題を 

検証すると共に、その改善を図ることを目的に実施されています。調査結果をもとに、 

本校の結果の分析と改善方策についてお伝えいたします。 

《結果の分析》 

○国語・算数ともに、全国平均を上回っている。 

○両教科とも無解答率が低く、最後まで粘り強く取り組んだ様子が伺える。 

○いずれの教科も、基礎的な知識は徐々に身に付いてきている。 

〇文章のおおまかな内容を読み取る力が向上している。 

○国語では、自分の考えを文章にまとめることや、条件に合わせて的確に書くことが、や 

や不得手である。 

○算数では、問題を解く「考え方」を筋道立てて説明することに課題がある。 

 ○家庭学習については、月～金は全般によくできている。 

 〇学校の授業時間以外で読書をする時間が少ない（１０分未満）児童が、３割程度いる。 

《改善方策》 

○全職員で足並みを揃えて授業改善を図り、『わかる授業』の実現をどの学年でも目指す。 

○授業では、自分の考えをもち、書いたり説明したりして表現する活動を大切にする。 

○朝学習等を利用して、主に下学年の「到達度確認テスト」問題に取り組ませ、基礎基本 

の定着を図ると共に、読解力・思考力の育成に努める。 

○学年に応じた時間の家庭学習の習慣化と読書の推進を図る。等 

 

★ 同日に実施された『岡山県学力・学習状況調査』（対象：第３・４・５学年）の結果は、 

国語・算数共に県平均を上回っていた。 

  《保護者様へ》家庭学習の時間の確保や、ゲーム・スマホのルール作り等、 

          各ご家庭でもご協力をよろしくお願いいたします。 

 

 

（お礼）５年生に稲刈りの体験学習をさせてくださいました杉山邦彦様、３年生に梨狩り体験学習

をさせてくださいました小島梨園の皆様、大変ありがとうございました。よい学びとなりました。 

 ◆ １０月の主な予定 ◆ 

   ３日（木）町陸上記録会 ４日（金）予備日  

  ７日（月）全校朝の会 

  ８日（火）歌唱指導（鈴木英子先生） 

 １０日（木）委員会 

 １１日（金）社会見学（１～５年） 

 １５日（火）・１７日（木）おしゃべりタイム 

 １７日（木）クラブ 

 １８日（金）社会見学（６年） 

 １９日（土）美作陸上記録会 

 ２２日（火）祝日（即位礼正殿の儀） 

３１日（木）委員会 


